**УТВЕРЖДЕНО** 

Директор РМОО «Будет чисто» РТ

Д.Д. Сатикова

«10» марта 2023 г.



## положение

о проведении Республиканского молодежного творческого конкурса публичных выступлений в стиле ТЕД «Природа и Я»

г. Казань, 2023





### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1.1. Настоящее Положение определяет порядок и сроки проведения Республиканского молодежного творческого конкурса публичных выступлений в стиле ТЕД «Природа и Я» (далее Конкурс);
- 1.2. Организаторами Конкурса является Региональная молодежная общественная организация «Будет чисто» Республики Татарстан при поддержке Министерства экологии и природных ресурсов Республики Татарстан;
- 1.3. Цель Конкурса популяризация экологичного образа жизни среди молодежи Республики Татарстан через творческую реализацию;
  - 1.4. Задачи Конкурса:
  - развитие творческого потенциала молодежи Республики Татарстан;
- повышение уровня экологической культуры среди молодежи Республики Татарстан;
  - организация и проведение отбора участников и очного выступления.
  - 1.5. Основные понятия Положения:

Республиканский молодежный творческий конкурс публичных выступлений в стиле ТЕД «Природа и Я» — это творческий Конкурс публичных выступлений среди молодежи Республики Татарстан, направленный на развитие навыков устной речи, ораторского мастерства и привлечения внимания к экологическим вопросам/деятельности в Республике Татарстан;

**Конкурсное выступление** – результат творческого процесса (интеллектуальной деятельности) участников Конкурса в виде 5-минутного выступления, направленного на привлечение внимания к экологическим вопросам/деятельности в Республике Татарстан;

## 2. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

- 2.1. Руководство Конкурса осуществляет организационный комитет (далее Оргкомитет). В состав Оргкомитета входят представители Региональной молодежной общественной организации «Будет чисто» Республики Татарстан;
- 2.2. Персональный состав Оргкомитета утверждается руководителем Региональной молодежной общественной организации «Будет чисто» Республики Татарстан;
- 2.3. В состав Оргкомитета могут входить члены Республиканского штаба Региональной молодежной общественной организации «Будет чисто» Республики Татарстан;
  - 2.4. Оргкомитет осуществляет следующую деятельность:





- Обеспечивает размещение информации о проведении Конкурса на сайте и других информационных ресурсах организации;
- Осуществляет общее руководство подготовкой, проведением и подведением итогов Конкурса;
  - Обеспечивает организацию и проведению всех этапов Конкурса;
- Организовывает информационное сопровождение Конкурса и информирование участников о возможных изменениях в проведении Конкурса на каждом этапе Конкурса;
  - Определяет даты и место проведения второго этапа Конкурса;
  - Привлекает и утверждает состав жюри Конкурса;
  - Проводит торжественное награждение победителей Конкурса;
  - Привлекает партнеров Конкурса.

## 3. СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

- 3.1. Конкурс проводится в период с **15 марта по 30 апреля 2023 года**, включая сроки подведения итогов Конкурса, в несколько этапов:
- 3.2. Первый этап прием заявок на участие в Конкурсе проводится с 15 марта 2023 г. по 15 апреля 2023 г.;
  - 3.3. Отбор участников проводится с 15 по 18 апреля 2023 г.;
- 3.4. Второй этап очное выступление участников, прошедших отбор, пройдет в промежутке с 20 по 30 апреля 2023 г. Конкретная дата и место проведения второго этапа будут сообщены участникам дополнительно;
- 3.5. Подведение итогов и награждение победителей Конкурса пройдет в день проведения второго этапа Конкурса.

#### 4. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

- 4.1. В Конкурсе могут принять участие молодежь в возрасте **от 14 до 35 лет**, постоянно проживающие на территории Республики Татарстан;
  - 4.2. Принимая участие в Конкурсе, участник Конкурса:
  - подтверждает, что ознакомлен и соглашается с настоящими Правилами;
- несет ответственность за все негативные последствия нарушения данных в соответствии с настоящим Положением;
- подтверждает согласие на передачу Организатору своих исключительных прав на Конкурсное выступление в полном объеме;
- соглашается с обработкой персональных данных, предоставленных при регистрации на участие в Конкурсе.





## 5.ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

- 5.1. Для участия в Конкурсе необходимо:
- 5.1.1. Быть участником на официальном сайте Региональной молодежной общественной организации «Будет чисто» Республики Татарстан по ссылке: http://budetchisto.tatar/;
- 5.1.2. Состоять в группе движения «Будет чисто в Татарстане» в социальной сети «ВКонтакте» по ссылке: https://vk.com/budetchisto tatar;
- 5.2. Участнику, изъявившему принять участие в Конкурсе, необходимо пройти онлайн регистрацию и прикрепить видео конкурсного выступления по ссылке: <a href="https://clck.ru/33jgDZ">https://clck.ru/33jgDZ</a>. Прием заявок на участие осуществляется с 15 марта по 15 апреля 2023 года;
- 5.3. В период **с 15 по 18 апреля 2023 г.** пройдет отбор конкурсных выступлений участников Конкурса;
- 5.4. Участникам, прошедшим во второй этап Конкурса, **18 апреля 2023 г.** на электронный адрес, указанный при регистрации, будет направлено письмо с подробной информацией о втором этапе проведения Конкурса.

# 6. КОНКУРСНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ УЧАСТНИКОВ. ТРЕБОВАНИЯ К ОЧНОМУ ВЫСТУПЛЕНИЮ

- 6.1. Общие требования к конкурсному выступлению:
- содержание конкурсного выступления должно быть достоверным и реалистичным;
  - конкурсное выступление не должно быть коммерческого характера;
- участники Конкурса свое конкурсное выступление должны знать наизусть. Не допускается использование написанного текста;
- конкурсное выступление не должно содержать политических, религиозных и иных запретных тем;
  - 6.2. Содержание конкурсного выступления:
  - информация об участнике;
- тема (простая и лаконичная фраза, которая передает смысл выступления);
- вступление (описание сути рассмотренного вопроса, его актуальность, описание проблемы/вопроса, жизненный опыт участника);
- основной текст (раскрытие содержания выступления, а также включающий, при необходимости, доказательства и подтверждения выдвинутых теорий);
- заключение (обобщающий анализ проведенного исследования и исчерпывающе описывающий полученные результаты);





- 6.3. Требования к конкурсному выступлению, подаваемой на первом этапе Конкурса:
  - 6.3.1. Видеозапись выступления должна осуществляться в помещении;
  - 6.3.2. Формат:
  - видеозапись в формате avi, mp4, mpg, mpeg;
  - продолжительность видеозаписи до 5 минут;
  - размер файла не более 100 Мб.;
  - 6.4. Требования к очному выступлению на втором этапе Конкурса:
  - 6.4.1. Продолжительность выступления -5 минут.;
- 6.4.2. После выступления отводятся 1—2 минуты для ответов на вопросы. Вопросы могут быть заданы как членами жюри, так и зрителями или другими участниками Конкурса.
  - 6.5. Рекомендуемые темы конкурсных выступлений:
  - «Экологические привычки и эколайфхаки»;
  - «Экологическое просвещение и образование»;
  - «Экологические вопросы моего дома»;
  - «Экология это тренд?»;
  - иная тема по экологии.
- 6.6. Конкурсное выступление участников может сопровождаться презентационными и другими наглядными материалами;
  - 6.7. Критерии оценивания конкурсных выступлений:
  - соответствие тематике Конкурса;
  - аргументированность;
  - креативность;
  - эмоциональность;
  - оригинальность конкурсного выступления и творческий подход;
  - соблюдение настоящих Правил.

#### 7. ЖЮРИ КОНКУРСА

- 7.1. Для оценки конкурсных работ на отборочном этапе Конкурса и заслушивания очного выступления участников на втором этапе Конкурса формируется Жюри Конкурса;
- 7.2. Жюри проводит анализ и оценку представленного материала и выполнение условий Конкурса;
  - 7.3. Жюри Конкурса не комментирует принятые решения;
- 7.4. Жюри Конкурса определяют одного победителя Конкурса и двух призеров. Определение победителя и призера Конкурса оформляется соответствующим Протоколом, который хранится у Организаторов Конкурса;
- 7.5. Победитель и призеры Конкурса получают дипломы и подарочную продукцию от Организаторов и партнеров Конкурса. Победитель и призеры





не имеют права требовать выплаты денежного эквивалента приза вместо выдачи приза в натуре. Замена приза Организатором не производится;

- 7.6. Все участники Конкурса получат электронные сертификаты об участии в Конкурсе в 14-дневный срок после завершения второго этапа Конкурса;
- 7.7. Жюри и Оргкомитет Конкурса оставляют за собой право учреждать специальные номинации.

#### 8. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 8.1. Все вопросы, не отраженные в настоящем Положении, решаются Оргкомитетом, исходя из своей компетенции в рамках сложившейся ситуации и в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
- 8.2. Все Участники Конкурса самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в Конкурсе;
- 8.3. Вся личная информация, в том числе имя, возраст, номер мобильного телефона и/или адрес электронной почты участников Конкурса, будет использоваться исключительно в связи с настоящим Конкурсом.

#### 9. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

- 9.1. Официальный сайт Молодежного экологического движения «Будет чисто» http://budetchisto.tatar/;
- 9.2. Группа движения в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/budetchisto tatar;
  - 9.3. Электронный адрес budetchisto.tatar@mail.ru.
- 9.4. Контактный телефон: 8 (843) 297-49-46 Штаб Молодежного экологического движения «Будет чисто» РМОО «Будет чисто» РТ.
  - 9.5. Координатор Конкурса:

Хапцев Денис Геннадьевич, budetchisto.tatar@mail.ru.

